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ЗНЕБОЛЮЮЧИЙ ПЛАСТИР САЛОНСІП SALONSIP

SKU: 0969
Ціна: 169 грн 

Японский пластырь Салонпас рекомендовано использовать в
следующих случаях: переутомление мышц; острые и хронические
боли в мышцах, суставах конечностей и позвоночнике; растяжение
связок; ушибы, вывихи и переломы с целью купирования болевого
синдрома; малоподвижность и ригидность плечевого сустава;
обморожения начальной степени, для более серьезных видов
обморожений есть жир питона TranMuU

Категорія: Нервова система, Опорно-рухова система

В'ЄТНАМСЬКИЙ ЗНЕБОЛЮЮЧИЙ ПЛАСТИР САЛОНСІП SALONSIP 10X12 СМ 2ШТ

Салонпас є втіленням давніх традицій східної медицини в сучасних технологіях японської фармакології
(виробляється у В'єтнамі).

Знеболюючий пластир продається у вакуумних упаковках по 2 штук та має розміри 10 на 12 см.

Склад

Кожен пластир містить у собі: 6,3% метил-саліцилату, 5,7% ментолу, 2% токоферолу ацетату та 1,2% камфори.

Якщо місця для поліпшення ефекту лікування краще використовувати мазь Хонг Лін Кіт.

Фармакологічна дія

Саліцилат, подібно до аспірину, має безпосередньо знеболювальну і протизапальну дію, вбираючись через шкіру і
проникаючи в глибоколежачі тканини. Ефірні олії у складі пластиру активно стимулюють м'язи, а токоферол (вітамін
Е) сприяє їх регенерації та швидкому відновленню.

Показання до застосування

Японський пластир Салонпас рекомендовано використовувати у таких випадках: перевтома м'язів; гострі та
хронічні болі в м'язах, суглобах кінцівок та хребті; розтягнення зв'язок; забиті місця, вивихи і переломи з метою
усунення больового синдрому; малорухливість та ригідність плечового суглоба; обмороження початкового ступеня,
для більш серйозних видів обморожень є жир пітону TranMuU;

Протипоказання

Не можна приклеювати пластир на шкірні покриви, цілісність яких порушена, і навіть за наявності висипань будь-
якого характеру. Відмовитися від застосування знеболювального пластиру необхідно і у разі алергії на саліцилати
або ефірні олії, яка може виявлятися набряком, почервонінням та висипом на шкірі. Спосіб застосування (інструкція)
Дітям до 12 років використовувати Салонпас можна лише за індивідуальним призначенням лікаря. Дітям старше 12
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років та дорослим слід приклеювати пластир 3-4 рази на добу не більше ніж на 8 годин. Перед використанням
поверхню шкіри очищають та ретельно сушать. Знімають захисну оболонку і приклеюють його на підготовлену
область. Пластир призначений тільки для зовнішнього використання, слід уникати його контакту зі слизовими
оболонками, очима та елементами висипу за їх наявності.

Не рекомендується застосовувати Салонпас одночасно з грілкою. Салонпас При тривалому контакті з повітрям
пластир поступово втрачає свою ефективність, тому бажано використовувати його найближчим часом після
розкриття упаковки. Упаковка знеболювального Салонпасу не захищена від дітей, при проковтуванні пластиру або
потраплянні його компонентів на слизові слід якнайшвидше звернутися до лікаря. Також консультація фахівця
необхідна у разі появи на місці застосування висипки та за відсутності ефекту терапії протягом тижня та більше.

Пластир Салонпас придатний протягом трьох років з дня виготовлення. При цьому зберігати його слід у захищеному
від сонця місці при температурі до 30 градусів.

Для здешевлення вартості японський пластир Salonpas виробляють у В'єтнамі. 1 уп це 12 шт (6,5 х 4,2 см)


